
ДС: Дачићеви радикални потези које диктира Вучић нису начин да се води спољна политика, већ представљају „пуцањ у ногу“ Србији
уторак, 22 август 2017 09:54

ДС је позвала председника Србије Александра Вучића да саопшти који су прави разлози
за повлачење особља из амбасаде Србије у Скопљу.

  

  

Такође, оцењено је да је тиме Србија себи "пуцала у ногу".

  

Функционер ДС Александар Црквењаков је изјавио и да "Дачићеви радикални потези
које диктира Вучић нису начин да се води спољна политика" додавши да ти потези "не
доносе никакве позитивне ефекте, већ само штету по све грађане" Србије.
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"Они представљају "пуцањ у ногу", јер је ова одлука заправо представа за домаћу
јавност са штетним последицама за Србију", навео је у саопштењу Црквењаков, који је
председник одбора ДС за спољну политику.

  

Какав год да је проблем са суседном државом - морате га решавати а основна функција
дипломатије је да и у сложеним случајевима послужи као канал комуникације две
државе, навео је Црквењаков.

  

"Ако повучете дипломатско особље и затворите тај канал, то је неодговорно - сами себи
"пуцате у ногу" и лишавате се средства за решавање конфликта", рекао је он.

  

Запитао је и како, онда, Влада Србији мисли да "представи и расправи проблем" који, за
јавност, како је навео још увек има тајанствену димензију?".

  

"Мобилним телефоном? Или, уобичајено, преко таблоида који ће се колико сутра
појавити на киосцима сејући десетине спекулација и узбуркавајући емоције грађана?",
навео је Црквењаков.

  

Указао је у саопштењу и да је "посебан проблем мистерија око узрока и повода за
доношење радикалног потеза"

  

"Позивамо Вучића да саопшти који је прави разлог за овакву одлуку. Ова одлука подсећа
на скорашњу одлуку о повлачењу амбасадора из Француске, коју је власт брже боље
оповргла, а јавност заборавила", навео је он.

  

Према његовим речима, једини циљ оваквих одлука је да се, демонстрацијом, покаже
домаћој јавности да власт нешто ради и да није немоћна.

  

Сматра и да уместо тога власт заправо показује да је "рањена" и бесна.
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"Шта, при томе, осећају хиљаде грађана Србије који у овом тренутку бораве, или
пролазе, кроз Македонију? Да ли неко у Влади мисли о њиховој потреби да се, при томе,
осећају и дипломатски заштићени? ", запитао је Црквењаков.

  

(Бета)
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